

ЗМІСТ

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Оперативно о главном	18
В столице открылась центральная лаборатория европейской сети «Синэво»	55

МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ПРОБЛЕМИ

Актуальные вопросы безопасности терапии хронической боли в спине	6
Междисциплинарный подход к инфузионной терапии По итогам научно-практического симпозиума «Неинтенсивная инфузионная терапия во фтизиопульмонологии и других направлениях медицины» Ю.И. Фещенко, А.М. Сердюк, В.И. Черный	36-37
Актуальные вопросы диагностики, лечения и профилактики основных кардиологических и гастроэнтерологических заболеваний В.А. Чернышов, Л.В. Богун, С.Н. Пивовар и др.	48
III Міжнародний медичний форум «Інновації в медицині – здоров'я нації»	49

ФАРМКОМПАНІЯ

Рейтинг «Панацея-2012»: лучший топ-менеджер года в фармацевтической отрасли – Александра Сологуб, генеральный директор «Тева Украина»	4
Новое имя. Новые цели. Новые возможности По материалам пресс-конференции фармацевтической компании Takeda, 11 сентября, г. Москва Я. Хасагава, Ф. Морих, Е.Э. Заика	20-21

КАРДІОЛОГІЯ, РЕВМАТОЛОГІЯ

Сартаны в лечении кардиологических пациентов с сопутствующими заболеваниями легких По материалам V Национального конгресса «Человек и лекарство – Украина» (20-22 марта, г. Киев) Ю.М. Мостовой	9-10
Кардиолайджест	11
Лікування аритмій серця: роль лікаря загальної практики О.Й. Жарінов	12-13
Остеоартроз коленных суставов: диагностика и структурномодифицирующая терапия Терафлексом М.С. Светлова	16-17

РЕКОМЕНДАЦІЇ

Европейское руководство по предупреждению сердечно-сосудистых заболеваний в клинической практике – 5 пересмотр (2012): ключевые факты и новые данные J. Perk	14-15
---	-------

НЕВРОЛОГІЯ І ПСИХІАТРІЯ

Невролайджест	3
Современное состояние проблемы геморрагического инсульта Л.А. Дзяк	23
Работа в офисе – новый фактор риска болей в спине А.Б. Данилов	24
Остановим инсульт вместе Т.С. Мищенко, Н.Е. Полищук, Е.Э. Заика	25
Новые данные в отношении эффективности лечения депрессии	27
Паническое расстройство, резистентное к терапии R.B. Lydiard	28-30

ПУЛЬМОНОЛОГІЯ

Пульмолайджест	39
----------------------	----

ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГІЯ

Оптимизация лечения острых респираторных заболеваний Л.В. Юдина	34-35
--	-------

АНТИБИОТИКОТЕРАПІЯ

Пенициллины и цефалоспорины как лидеры в структуре потребления антибиотиков Ю.М. Мостовой, А.В. Демчук	43-44
Антибиотикотерапия • Дайджест	45

ЕНДОКРИНОЛОГІЯ

Компания Санофи в Украине поддержала проведение III Фармакоэкономического форума по диабетологии	31
Эндолайджест	32
Новые эпидемиологические данные подтвердили безопасность инсулина Lantus®	33

ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЯ, ГЕПАТОЛОГІЯ

Эффективность фитопрепарата Иберогаст в лечении синдрома раздраженного кишечника Г.Д. Фадеенко, Т.Л. Можина	50-51
Гастродайджест	52
Современные возможности лечения диарейного синдрома	53

НЕФРОЛОГІЯ

Быстро прогрессирующие (полунунные) гломерулонефриты А.И. Дядык	19
Прием щелочного цитрата предотвращает рецидивирование мочекаменной болезни у пациентов после ударно-волновой литотрипсии и чрескожной нефролитотомии	49

ПЕДІАТРІЯ

Профилактика пневмококковой инфекции: новые данные об эффективности иммунизации детей 13-валентной пневмококковой конъюгированной вакциной К. Клагмен, Д. Гринберг, Х. Пиказо	41
---	----

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ

Отношения «врач-пациент» в правовом поле На вопросы читателей отвечает сотрудник юридической компании «ІТТ-Лекс», специалист в области медицинского права Роман Харченко	58
--	----

ВИДАТНІ ПОСТАТІ

Бременский юбилей киевского профессора А. Белоусов	56-57
---	-------

ПОСТРЕЛІЗ

Ближе до людей

Презентація брошури
«Що варто знати про стенокардію»

Стенокардія є поширеним серцевим захворюванням: за статистикою, в Україні понад 3,2 млн хворих на стенокардію. На жаль, велика кількість пацієнтів недооцінює важкість цього захворювання та його ускладнень і не вживає необхідних заходів для його профілактики та лікування. Навіть хворі, яким була призначена відповідна терапія, часто не дотримуються схеми лікування або не виконують рекомендацій лікаря.

З метою підвищення обізнаності пацієнтів із цим захворюванням 27 вересня професор Василь Нетяженко та фармацевтична корпорація «Артеріум» презентували брошуру «Що варто знати про стенокардію». Видання містить інформацію щодо причин виникнення та основних факторів ризику стенокардії, попередження та рекомендації щодо фізичної активності і розраховане на широке коло пацієнтів.

Брошура підготована за редакцією головного позаштатного спеціаліста Міністерства охорони здоров'я України за спеціальністю «Терапія», члена-кореспондента Національної академії медичних наук України, доктора медичних наук, професора Василя Нетяженка. Основними напрямками наукової діяльності професора є розробка концепції ведення хворих на ішемічну хворобу серця та гострий коронарний синдром; діагностика та лікування ішемічної хвороби серця; з'ясування особливостей перебігу гострих та хронічних форм ішемічної хвороби серця на тлі супутньої патології внутрішніх органів; дослідження ефективності та безпеки застосування нових лікарських препаратів у клініці внутрішніх хвороб.

Видана брошура за підтримки освітнього гранту, наданого фармацевтичною корпорацією «Артеріум». За допомогою цієї брошури компанія прагне допомогти налагодити діалог між лікарем та його пацієнтом, встановити довіру та порозуміння між ними, надати пацієнтові інформацію, яка допомогла б йому навчитися правильно та повноцінно жити з цим захворюванням.

Брошура «Що варто знати про стенокардію» розповсюджуватиметься безкоштовно. З 1 жовтня кожен лікар може замовити на сайті компанії «Артеріум» необхідну кількість примірників для потреб своїх пацієнтів, а будь-який пацієнт – самостійно завантажити електронну версію видання.

Корпорація «Артеріум» сподівається, що брошура підвищить обізнаність про таке поширене захворювання як стенокардія та буде корисна тим, хто зіткнувся з цією проблемою.

ПОСТРЕЛІЗ

Як збільшити тривалість життя
в Україні та поліпшити його якість

28 вересня в прес-залі УНІАН на прес-конференції було презентовано ЗМІ та спільноті **Всеукраїнську соціальну ініціативу «60+ Кардіо»**, яка спрямована на практичне вирішення проблеми збільшення тривалості життя в Україні та поліпшення його якості.

Заходи, заплановані в рамках ініціативи, мають сприяти покращенню профілактики та лікування серцево-судинних захворювань (ССЗ) у людей похилого віку, а відтак збільшити тривалість і якість життя громадян України.

З метою привернути увагу громадськості, лікарів, держави до проблеми ССЗ як основної причини смертності пацієнтів похилого віку **Всеукраїнська асоціація превентивної та антивейджинг медицини** за підтримки компанії «Сандоз», одного зі світових лідерів серед генеричних фармацевтичних компаній та медичної громадськості, започатковує Всеукраїнську соціальну ініціативу «60+ Кардіо».

У прес-конференції взяли участь відомі фахівці в галузі охорони здоров'я та медицини: заступник міністра охорони здоров'я України О.К. Толстанов, академік НАМН України В.В. Безруков, доктори медичних наук, професори В.В. Чайковська, А.Е. Багрій, Т.М. Соломенчук, М.М. Долженко, доктор медичних наук О.М. Барна, а також радник, заступник Голови Місії Посольства Швейцарії Франц Шнайдер та Керівник Представництва «Сандоз» в Україні Роберт Трновшек.

Всі учасники прес-конференції підкреслили той факт, що ситуація в Україні на сьогодні є критичною, про що свідчать такі факти:

- за даними 2012 р., в Україні налічується **13,757** млн пенсіонерів, серед яких поширеність артеріальної гіпертензії досягає **80%**;
- смертність від ССЗ становить **963,4** особи на **100 тис.** населення (дані за 2011 р.);
- поширеність гіпертонічної хвороби – **32 154** особи на **100 тис.** населення (дані за 2010 р.);
- поширеність інфаркту міокарда – **50 004** випадки на рік (дані за 2010 р.);
- поширеність інсульту – **106 427** випадків на рік (дані за 2010 р.).

Ініціатори Всеукраїнської соціальної ініціативи «60+ Кардіо» вважають, що для вправлення сумної статистики смертності, подолання соціально важливої проблеми потрібно дотримуватись обов'язкових умов профілактики та лікування ССЗ, зокрема, впливати на спосіб життя пацієнтів, а саме: проводити боротьбу з палінням, пропагувати достатню фізичну активність, запроваджувати принципи здорового харчування.

Забезпечити своєчасне, доступне та якісне медичне лікування пацієнтів можна лише спільними активними діями та за допомогою доступних кардіологічних препаратів перевіреної якості, зокрема препаратів, виготовлених компанією «Сандоз».